



Verslag vergadering Sportraad Stichtse Vecht 5 maart 2024

Aanwezig: Evert Woltjes, Gerard Geerdink, Ton Witteman, Judith van de Vorle

Gast: Marcel Scheefhals, Karin van Vliet

Afwezig: Paul Croiset van Uchelen

Agenda

1. Opening en mededelingen (Evert)

2. Vaststellen agenda (allen)

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

3. Notulen vorige vergadering 5 maart (vz)

- Notulen 5 maart worden zonder verdere opmerkingen goedgekeurd.
- Onze rol als adviesraad: wij adviseren de Raad, niet het College. Ons advies is geen onderdeel van een raadsvoorstel, zou wel fijn zijn (of we al dan niet geconsulteerd zijn en wat ons advies is dan).
- Thema avond: er is een enquête uitgegaan om te inventariseren waar behoefte aan is. Er zijn al enkele momenten gepland voor thema bijeenkomsten dit jaar (3 stuks). Marcel gaat met Addy volgende week zitten welke thema's ze gaan doen en dan ook verenigingen uitnodigen. **ACTIE:** graag info delen met de Sportraad volgende vergadering (4 juli). Aanwezigheid Addy ligt in de week.
- Actiepunt 158: we mogen 2x per maand iets schrijven over een verenging, max 450 woorden. **ACTIE:** Judith maakt een format voor verenigingen.

4. Ingekomen- en uitgaande stukken (zie Dropbox) (allen)

IN 240328 stavaza Padelbanen Loenen

5. Jaarverslag 2023 – verdeling van taken

Voorwoord: Evert

Behandelde onderwerpen: Evert

Werkgroepen: Ton

Rest: Judith

Voor volgende vergadering naar Judith sturen (4 juli).

6. Werving nieuwe leden (vz)

Anoushka uit Breukelen, 18 april spreken Evert en Judith haar.

Henk Leijen uit Breukelen, contact opnemen voor gesprek met Evert en Judith.

8. Lopende projecten

Kern	Project	Verwacht in de Raad	Status
Breukelen	Skeelerbaan	Nog niet bekend.	IJsclub wil toch wel fuseren met de skeelerclub.
	Verhuizing LTV Breukelen		Geen update. Na vaststelling van de Kadernota (eind mei) mogelijk meer nieuws.
	Uitbreiding Kikkerfort		Werk in uitvoering

Maarssen-Dorp	Zuilense Vecht		Start bouw kantine. Geen bestuur bij VV Maarssen/ DVSM.
Maarssenbroek	Herinrichting OSM Atletiek		20 april opening 's middags. 14 uur geeft Daphne Schippers een clinic.
Vreeland	Dorpshuis/ gymzaal		Staat a.s. dinsdag op agenda college. Evt. start in najaar.
Tienhoven	De Veenkluit		Hoogste punt is bereikt op 4 april, loopt op schema. Schoolplein wordt openbaar. In gesprek met speelplek bij VIOD.
Loenen	Padelbanen		Vergunning staat klaar. Wordt over 2 weken in portefeuillehouders overleg van Karin besproken.

9. Beleidsactiviteiten (Marcel)

Project	Sportraad contact	Status
Aanbesteding contractverlenging beheerovereenkomst Sportfondsen Stichtse Vecht	n.t.b.	Loopt. Streven is januari 2025.
Voortgang invoering verhuursysteem en sleutelplan	WG Sport-accommodaties	Loopt. Onderdeel van joint venture.
Uitbreiding sportaccommodaties en aanleg beweegvoorzieningen in de openbare ruimte i.r.t. Omgevingsvisie	Gerard	Loopt.
Geluids 'overlast' in gymzalen, slechte akoestiek in 2 locaties (Nigtevecht en Zwanenkamp). We moeten aan de norm voldoen. Van alle zalen en hallen is een quickscan gemaakt.	WG sport-accommodaties	Loopt. Nigtevecht is aangepakt, is verbeterd. Is voor Vastgoed. Zwanenkamp moet nog. Daarnaast structureel inbedden bij Vastgoed. Proberen vanaf 2025 om structureel geld vrij te maken hiervoor, voor alle zalen. Zaal Pionier in Maarssen: slechte vloer – glad. Meenemen in joint venture, onderhoud van vloeren.

10. Terugkoppeling Vitaal Stichtse Vecht (Judith)

Leefstijlmarkt 'Lekker in je vel': best druk bezocht. Evaluatie volgt nog. Karin opende het. Mensen moesten nu een kaartje bestellen, aan het einde van de dag wat leegloop. Heeft te maken met veiligheid (vanaf aantal mensen moet er beveiliging etc. aanwezig zijn).

Vitaal Bus: voorheen tent in de wijk (met elektrische auto).

Weinig nieuws, volgende week weer kernteam.

11. Rondvraag (allen)

Ton is er de 21^e niet.

Evert sluit de vergadering om 21.55 uur. Volgende vergadering is op dinsdag 21 mei.

Actielijst Sportraad Stichtse Vecht, bijgewerkt n.a.v. de vergadering d.d. 11-04-2024:

Nr.	Datum	Onderwerp	Wie	Af per
167	11-04-24	Addy uitnodigen voor vergadering	Marcel	04-07-24
166	11-04-24	Format maken voor voorstellen verenigingen in VAR	Judith	04-07-24
165	11-04-24	Financieel jaarverslag: zie taakverdeling bij punt 5	Evert, Judith, Ton	04-04-24
164	11-04-24	Data en onderwerpen thema avonden vanuit verenigingsondersteuning delen tijdens volgende vergadering	Marcel/ Addy	04-07-24
163	05-03-24	Ongevraagd advies opstellen inzake padelbanen Loenen: wel doen i.v.m. verbreding sportaanbod.	Evert	z.s.m.
161	05-03-24	Contactgegevens van vechtsportclubs, aanwezig bij bijeenkomst eind november, opvragen bij Addy.	Judith	z.s.m.
159	11-01-24	Informeren naar (gemeentelijke) werkgroep inzake Omgevingsvisie	Marcel	05-03-24
157	11-01-24	Informeren bij Addy wanneer terugkoppeling (mail) na info avond 27-11-23	Marcel	zsm
153	22-06-23	Ideeën voor een sportgala (en planning) op papier zetten	Evert	Mei '24
138	15-12-22	Fotograaf regelen voor nieuwe foto's sportraad t.b.v. website (zodra we weer op sterkte zijn)	Evert	n.t.b.